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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-04-18   -   2024-05-09 
Antal svar 21
Studentantal 33
Svarsfrekvens 63 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 10
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 5
5: 13
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 18
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 17
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 15
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 2
5: 16



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 3
5: 16
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 1
2: 2
3: 2
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 2

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 21 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 7
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 21 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 4
2: 0
3: 3
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 8

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 21 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 7
5: 5
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 21 
Medel: 25,2 
Median: 16-25 

≤5: 1
6-15: 2
16-25: 8
26-35: 6
36-45: 3
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Inställningen till kursern hos studenterna har varit positiv, många har tyckt att innehållet är intressant och speciellt
dagen på sävar sågverk var uppskattat, på sågverket så tyckte de flesta att delen med biometria var bäst och där
man fick lära sig mycket så se till att ha kvar den delen!



Presentationerna/föreläsningarna av David var bra informationspackade sp det gick enkelt att gå in på
presentationen efteråt och hitta den information man söker. Väldigt positivt känsla hos många var att David var
väldigt engagerad i kursen för att se till att allt fungerade och att vi fick det stöd vi behövde.

När det kommer till gästföreläsningar så var de flesta bra, det kändes dock som att de som föreläste inte alltid hade
koll på vilka förkunskaper vi hade så början av några föreläsningar gick de igenom information som vi hade stenkoll
på. (ingen stort klagomål och det är ju alltid bättre att gå igenom lite för mycket än lite för lite). Sen så var
föreläsningen om thermally treated wood inte så jättebra. Intressant ämne men mycket mer dataljer om hur
processen går till skulle göra det till en bra föreläsning, nu kändes det mer som att han presenterade sitt företag för
investerare. 

Delen om pellets kunde gärna fått större utrymme,han nämnde när han kom att han var tvungen att korta ner sin
presentation vilket inte kändes nödvändigt(men det kanske berodde på schemaproblem mer än något annat).

Det fanns gott om övningsuppgifter där man fick se om man förstod vad som lärdes ut vilket var väldigt bra, det
gjorde att man kunde känna sig mycket mer säker på sina kunskaper inför tentan.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

